
метою прогнозування та обґрунтування 
організаційних і економічних рішень.

Потребує вирішення також проблема 
автоматизації аудиту. Розробка програмного 
забезпечення з аудиту сприятиме зменшенню 
завантаженості аудитора по документообігу, а також 
дасть змогу розробити сучасну клієнтську базу, яка у 
разі необхідності зможе видавати інформацію того чи

іншого клієнта[1].
Отже, бачимо, що Україна має порівняно 

невеликий досвід функціонування аудиторської 
діяльності, існує ціла низка проблемних питань, які 
потребують якнайшвидшого вирішення, проте разом з 
тим наша країна має і потужний потенціал та 
перспективи розвитку незалежного аудиту.
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суб'єкта господарювання обумовлене необхідністю 
побудови якісної системи бухгалтерського обліку, що 
уможливлює формування на тривалу перспективу 
обґрунтованої облікової політики. Водночас, 
власники та менеджери не завжди отримують якісну 
інформацію щодо результатів та майбутніх 
перспектив діяльності підприємства. Все це є 
наслідком ряду змін у системі управління, що 
відбуваються під впливом інформаційних 
перетворень в постіндустріальному середовищі.

Проблеми формування облікової політики 
досліджувалися у працях Ф.Ф. Бутинця, Г.М. 
Давидова, П.Є.Житнього, М.С. Пушкаря, В.В.Сопка, 
В.Г. Швеця, а також зарубіжних науковців І. 
Ансоффа, А.С. Бакаєва, Л.А. Бернстайна, М. Ф. Ван 
Бреди, В.Ф. Палія, М. Портера, Е. С. Хендріксена та 
інших.

Існує законодавче визначення облікової 
політики як сукупності принципів, методів та 
процедур, які використовуються підприємством для 
формування і надання користувачам фінансової 
звітності. Водночас в управлінських цілях облікову 
політику розглядають як вибір центрів 
відповідальності, системи ведення бухгалтерських 
проведень, що використовуються для опису 
господарських операцій підприємства, процедур 
узагальнення інформації, консолідації та розподілу 
результатів за центрами відповідальності.

Ключовим моментом під час організації 
бухгалтерського обліку виступає формування 
облікової політики підприємства як інструменту 
вибору найоптимальніших з альтернативних варіантів 
щодо відображення облікових об'єктів та надання 
інформації про них відповідно до запитів 
управлінського персоналу.

Методичний аспект облікової політики 
визначає порядок відображення в бухгалтерському 
обліку інформації про господарські процеси на основі 
використання альтернативних способів (прийомів) та 
специфіки діяльності підприємства. Методичний 
аспект облікової політики характеризується як

найбільш специфічний. У ньому розкривають способи 
визнання та відображення об'єктів обліку суб’єкта 
господарювання в межах чинних законодавчих та 
нормативно-правових документів з метою 
формування фінансової звітності.

Технічний аспект облікової політики 
передбачає: 1) застосування Робочого плану рахунків, 
сформованого самим підприємством на основі 
типового чи скороченого Плану рахунків 
бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань 
і господарських операцій підприємств і організацій; 2) 
застосування розроблених фахівцями підприємства 
форм первинних документів, по яких не передбачені 
типові форми. Так, зокрема, відповідно до чинного 
законодавства на вітчизняних підприємствах можуть 
бути розроблені додаткові форми первинних
облікових документів.

На основі організаційного аспекту облікової 
політики визначається форма організації бухгалтерії 
на відповідному підприємстві з урахуванням
специфіки його діяльності та організаційної
структури. Зокрема, такою формою може бути: 
введення до штату підприємства посади 
бухгалтера або створення бухгалтерської служби на 
чолі з головним бухгалтером; користування 
послугами спеціаліста з бухгалтерського обліку, 
зареєстрованого як підприємець, який здійснює 
підприємницьку діяльність без створення юридичної 
особи; ведення на договірних засадах
бухгалтерського обліку централізованою
бухгалтерією або аудиторською фірмою; самостійне 
ведення бухгалтерського обліку та складання 
звітності безпосередньо власником або керівником 
підприємства. Ця форма організації бухгалтерського 
обліку не може застосовуватися на підприємствах, 
звітність яких повинна оприлюднюватися, та в 
бюджетних установах [5].

Отже, організація бухгалтерського обліку 
повинна уможливити налагодження внутрішніх 
інформаційних зв'язків між різними рівнями 
управління підприємством як по вертикалі, так і по 
горизонталі. За таких умов, облікова політика
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сучасних підприємств повинна віддзеркалювати обумовило найбільше поширення в економічній
цілісність бухгалтерського обліку і тому має літературі трьох самостійних аспектів облікової
всесторонньо охоплювати методичний, технічний і політики: методичного, технічного і організаційного.
організаційний аспекти облікового процесу. Це
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керівник підприємства змушений приймати рішення в 
умовах невизначеності і ризику, що зобов’язує його 
постійно тримати під контролем усі аспекти 
фінансово-господарської діяльності. Така діяльність 
відображена у великій кількості документів, що 
містять різного роду інформацію і лише грамотно 
оброблена та систематизована. Вона є певною мірою 
гарантією ефективного управління. У бухгалтерській і 
аудиторській діяльності цей аспект є особливо 
важливим, що обумовлює широке застосування 
пакетів і програм для аудиту і бухгалтерського обліку, 
завдяки впровадженню яких підвищується
оперативність обробки даних і достовірність ділової 
інформації, прийняття більш об’єктивних фінансових 
і управлінських рішень.

Значна увагу приділяється аналізу сучасного 
стану програмного забезпечення для автоматизації 
аудиту в Україні, зокрема в праці Волинця В.І. [1]. 
Проте, зміни в складі та підтримці програмного 
забезпечення в сфері автоматизації аудиту
відбуваються постійно, а це в свою чергу обумовлює 
необхідність постійного аналізу можливостей
сучасного програмного забезпечення автоматизації 
аудиту

Метою даної роботи є аналіз можливостей 
програми «AuditXP» як провідного програмного
забезпечення для автоматизації аудиту в Україні, на 
підставі якого можна зробити обґрунтований 
висновок щодо доцільності використання даної 
програми підприємствами.

Програма «AuditXP» [2] -  це комплекс 
програм для автоматизації аудиту та супутніх аудиту 
послуг, наприклад, таких як, фінансовий аналіз або 
трансформація звітності за міжнародними 
стандартами фінансової звітності. AuditXP постійно 
використовують у своїй роботі понад 2 000 аудиторів 
в Росії, Україні, країнах СНД і ближнього зарубіжжя.

Особливості можливості програми 
«AuditXP»:

1. Методика аудиту та комплект робочих 
документів по МСА і ФСАД в одній програмі.

2. Новий сучасний користувальний 
інтерфейс.

3. Робота з усіма проектами (перевірками) в 
єдиній базі.

4. Збільшена швидкість і підвищена 
продуктивність.

5. Розширені можливості настройки 
методики аудиту. Наприклад, можливість додавання 
необмеженої кількості розділів аудиту в перевірку або 
власних аудиторських процедур (в тому числі і 
зовнішніх файлів). Створення необмеженої кількості 
шаблонів методик перевірки.

6. Удосконалена робота через "повільний" 
Інтернет для комфортної віддаленої роботи аудиторів 
в єдиній мережі поза офісом.

До вдосконалень програми «AuditXP» 
відносять:

1. Оригінальну методику проведення 
аудиту, що містить вбудовані алгоритми розрахунків, 
планування, формування і аналізу вибірки, вибору 
видів виявлених порушень і автоматичної побудови 
висновків по розділах аудиту та підсумкового 
висновку.

2. Не вимагає самостійного налаштування й 
доробки методики перевірки.

3. Має дружній інтерфейс і інтуїтивно 
зрозумілий алгоритм роботи, що дозволяє легко і 
швидко навчитися роботі в програмі.

4. Містить повний комплект робочих 
документів аудитора по всіх ділянках аудиту 
(підготовчий, планування аудиту, проведення аудиту, 
заключний) -  це більше 500 бланків, процедур, 
довідкових таблиць і звітів.

5. Має вбудований алгоритм порівняння
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